

这场旷世“古今恋”惊艳了世界

数千万网友点赞大美南京大美中国

3月2日,一段时长8分钟的视频,刷爆了朋友圈。这个题为《南京秦淮灯会上演8分钟古今热恋!温暖了中国,惊艳了世界》的短片,原汁原味再现了由中共南京市委宣传部、秦淮区委宣传部指导,现代快报策划举办的快闪活动。中央媒体、省市媒体,以及各大商业网站和新媒体纷纷转载,朋友圈更是被刷屏。视频上线10小时,网络总阅读量超6000万,其中人民日报还发起了微博话题,网友纷纷点赞大美南京,大美中国。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐 王益 王静 胡玉梅



南京夜景璀璨夺目 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

南京8分钟引爆转发狂潮

南京老门东的夜晚,花灯如昼,游人如织,一段曼妙的昆曲突然响起:“是那处曾相见……”水袖一挥,“杜丽娘”“柳梦梅”带着游客们瞬间穿越回古代。

200米流光溢彩,2500载守护传承,8分钟古今恋……“南京8分钟”快闪视频,用古老的昆曲、云锦、非物质文化遗产、诗词吟诵与灯光秀、城墙光影高科技交融,见证了传统与现代、科技与文明的邂逅,呈现了一场欢畅与惊艳的诗情盛宴。

3月2日上午7:30,“@现代快报”微博、微信、ZAKER南京客户端、大鱼号、秒拍等同步发布了这场快闪活动的视频和图文。

视频上线不久,朋友圈就被刷屏。现代快报官方微信阅读量瞬间达到10万+。

这次快闪活动中蕴含着丰富的南京本土元素和亮点,包括童谣、戏曲、花灯、城墙、非遗等。因此,快闪视频在现代快报各平台发布后,立即在南京乃至江苏媒体圈掀起了一轮转发热潮。

同时,人民日报、新华社、央视、光明日报、经济日报、中国日报等各大央媒的客户端和微博,也纷纷转发。网易、百度、腾讯等商业网站也在显著位置转载。

截至17:30,视频发布10小时,全网总阅读量超过6000万次。

网友赞“一眼一万年”

“从来没有见过这么美的南京。”“秦淮灯会,惊艳世界”“看哭了”“惊艳!”……无论是婉转悠扬的昆曲,还是动感活力的现代舞,或者幽默的老外绕口令,“南京8分钟”获得网友一致好评,快闪中的每一个镜头都让人惊叹!

“昆曲演员挥舞水袖的一瞬间,太美了!”很多网友被昆曲青年表演艺术家施夏明夫妇的表演折服。而老外念绕口令的场景,则让不少网友捧腹。著名作家祁智带领千人一起朗诵的画面,很多网友用“震撼”这个词来形容。而城墙上的诗词投影,也给了网友不一样的视觉体验。“太美了,颇有一眼一万年之感。”网友“六天”留言说。

有南京网友一边转发一边留言说:“今天一定要到老门东去看看,被惊艳到了!”很多外地的网友也是非常艳羡,想来南京看看秦淮灯彩,领略一下六朝古都的风貌。

南京文化元素让人惊叹

除了南京的美景,视频中蕴含的南京文化元素,也让众多网友惊叹。

网友“甜嘟嘟”说,“今年春节就是在南京过的,被这座历史名城深深吸引,看到视频也颇为震撼和感动。会再去的,下一次带着

积淀好的历史知识再去南京的街头走走看看,好好感受历史。”

而对于很多土生土长的南京人来说,这段视频中的南京本土元素,则勾起了他们满满的回忆。网友“全洁忠”留言说:“‘上灯喽’直击心脏!眼泪都掉下来了。好怀念小时候跟爷爷奶奶逛灯会的时光。”

数千万网友点赞

在6000多万网友的转发和点赞中,南京城市形象显得更加丰满。网友“冬猫蜷缩在屋檐下”说:“古典与现代之美,这正是南京这座城市最有韵味的地方,也是最吸引人的地方。”

“南京美中国美”,这是中国书法院院长管峻专门为这次快闪活动题写的字。当管峻苍劲有力的书法投影在大报恩塔塔身时,网友直呼惊艳。而这样的题词再配上航拍的璀璨夜景,网友的情绪也一下子被点燃。

人民日报发起的#大美中国#微博话题转发了现代快报的视频后,有近百家政务微博跟着这一话题转发,点赞南京美,中国美。



扫描二维码看“快闪”

好消息! 高品质“破壁灵芝孢子粉促销节”3月品质月火爆开启!

高破壁灵芝孢子粉 3月品质月低至 1.99元/克 买1000克送1000克再送有机野生黑木耳

品质月钜惠一:仅3.98元/克买10盒送10盒仅1.99元/克,买贵立补10倍差价
品质月钜惠二:每天前10名订购即送有机野生黑木耳1份,数量有限,先到先得!



灵芝,被誉为“瑞草”、“仙草”,已有2000多年的历史,1吨灵芝约能收集50到100公斤孢子,稀少珍贵。灵芝孢子是灵芝最精华的部分,富含丰富的多糖、三萜酸、生物碱、维生素等,可增强免疫力!

普通消费者如何选择灵芝孢子粉? 一看破壁率,二看原料产地,三看多糖含量!

目前,市场上灵芝孢子粉品牌众多,质量参差不齐,少数商家在利益的驱动下,以不破壁(或破壁率低)的冒充高破壁灵芝孢子粉,价格从几元到几十元一克不等,普通消费者难以分辨。

灵芝孢子粉首先要看灵芝的产地,灵芝在我国主要分布在山东、安徽、福建等地;其次看灵芝品质,《神农本草经》:“赤芝,味苦平,久食轻身延年。”三是要看破壁率,破壁率的高低决定了孢子粉有效成分

的吸收。最后,作为保健食品,更重要的是必须经过权威部门认证,尤其是多糖含量的高低。只有这样,我们挑选出来的灵芝孢子粉质量才能更放心,有保障。活动热线:400-710-8818

现场免费品尝,满意后再购买, 7天退换货保证,更放心!

吃进嘴里的,不容丝毫马虎。为打消广大消费者的顾虑,活动主办方采用“现场先品尝,满意后才购买”的直购模式,让品质真正落到实处。除此之外,我们还提供科学的服用方法,让您花的每一分都值得,都花得安心。

3月品质月,高破壁灵芝孢子粉卖这么便宜,品质如何? 薄利多销,树立品牌,真正让消费者吃得起高品质灵芝孢子粉!

此次活动,破壁灵芝孢子粉折算下来每克仅1.99元,优惠幅度之大,不少消费者觉得太不可思议了!苏和堂此次放价目的就是扩大品牌知名度,以产地直购的形式让利消费者,薄利多销,买5盒送3盒,买10盒再送10盒同卖品!多买多送,自己吃、送长辈、送亲戚,送健康更有面子!

文山三七 直购价 168元/斤	那曲虫草 直购价 79元/克	铁皮枫斗 低至 2.9元/克	西洋参 低至 1.36元/克
云南昭通天麻 直购价 290元/斤	大连淡干海参 直购价 1980元/斤	东阿县阿胶糕 低至 112元/斤	茅台镇青城原浆酒 直购价 100元/6瓶/箱



佛跳墙 中华名宴 大促三天仅 198元 前50名订购3份送1份黄金大鲍螺

“坛启菜香飘四邻,佛闻弃禅跳墙来”。——中国烹饪大师王有俊亲手烹制中华名宴,给您家的餐桌上加一道硬菜!

佛跳墙多次做为礼宴宴会主菜,接待中外贵宾。海参、鲍鱼、鱼翅、鱼肚、蹄筋、螺头肉、白灵菇、小香菇、老鸡、老鸭、猪肘肉、龙骨、金华火腿等名贵食材,煨于一坛,真材实料烹出上好美味,鲜美妙不可言,味中有味,口感软嫩柔滑,其味无穷。

王有俊,谭家官府菜第四代传人,先后拜师于谭家官府菜名家,现为中华烹饪大师。王有俊烹制的谭氏官府佛跳墙,作为谭氏官府菜的代名词,烹制方法以烧、炖、煨、靠、蒸为主,长于干货发制,精于高汤老火烹饪。

冷冻预包装送到家,开袋加热即食,好吃又有面子!

王大厨运用谭家官府菜传承的烹制方法,以18种荤菜主料,12种素菜辅料互为渗透,味中有味,营养价值极高,每份足足800克,5-6人份,够全家人美美吃上一顿。

3月6日前,每天前50名打进电话者,买3送1(黄金大鲍螺1份),买5送2(黄金大鲍螺1份+贡米桂花蚌1份),礼宴宴会官府菜,味美鲜香溢百年,高端大气上档次! 品尝过没吃过的,尝尝家里做不出来的!中华名宴佛跳墙,好吃有面子!

订购热线:025-68890506 活动时间:3月3日-6日

蘇和堂 南京中央路店 中央路107号 中央路小学斜对面 南京汉中门店 虎踞路5A,乌龙潭公园西门口 汉中门大桥北50米/ 咨询订购 400-710-8818 精挑细选 货真价实